

Nastrino Faithful Service Afghanistan



Product price:

3,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Faithful Service Afghanistan

Product description:

Nastrino Faithful Service Afghanistan Nastrino Faithful Service Afghanistan Nastrino Faithful Service Afghanistan

Nastrino Faithful Service Afghanistan

Il nastrino Faithful Service Afghanistan è la ricompensa per la fedeltà alla monarchia dell'Afghanistan di cui riproduce in sequenza i colori.

Il **nastrino Faithful Service Afghanistan** è acquistabile nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e corredato di portanastrino con attacco posteriore a morsetti o con viti da selezionare nel menù a tendina.

Il **nastrino Faithful Service Afghanistan** è disponibile solo nel formato 37 mm. e può essere acquistato come nastro sciolto scorrendo il menù a tendina in fondo.

Per il confezionamento del **nastrino Faithful Service Afghanistan** su portanastrini a due o più posti, si rinvia alla scheda portanastrini.